JInHenHas pyHKUMA U ee rpaduK

JluHefiHoA ¢yHKUMeA Ha3biBaeTcsi (PYHKLHS, KOTOPYI0O MOXHO 33a/aTh
¢opmysiont BHaa y = kx + b, roe £ — He3aBHCHMasi nepeMeHHas, k
u b — HeKoTOpHIe YHCJIa.



YnpaxxHeHue 1

lpeobpasyfite ypaBHeHHe K BUAY y = kx + b. B oTBeTe ykaxure
3Ha4yeHHs k H b:

1 BapuaHT 2 BapuyaHT
a)z—y=0; r)5z—2y+4=0;
6)4y — 12z = 0; 1) 15y + 30 = 0;

B)3z —5y+6=0; e) 3y — 36 = 9z.




YnpaxxHeHue 2

Hahaute 3HauenHe auHefiHoft QyHkuHu y = kx + b npH 3afaHHOM
3HaYeHHH apryMeHra:

1 BapuaHT 2 BapuyaHT
a)y=2z—Tnpuz =3, — B ny=-z-02nmpuz=0;
6)y=-03z+2npuz =20; — MM n)y=01l1z+1npuz =—-10;
B)y=3§a:—1npna:=—1-° I e)y=5npuz = —2. _
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YnpaxHeHue Ne 8.22

ITocTpoiiTe rpaduKk JuHEHHONM PYHKIMN B COOTBETCTBYIOIIE

CUCTeMeé KOOpAHUHAT:

a)y=0,4x+2;

X

0

L

0)y=-2,5x-3;
X 0 -2
y -3 2




B)y=0,2x — 4; r)y=-1,5x + 8.
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BbiBOA: rpadpmK TMHEUHOM DYHKLIUM
y=KX + M PacroJIO}KEH B

I u 111 xoopauHaTHOM Y1y, RII 11 IV KOOPAUHATHOM YTJIY
eCcJIu K>0 €CJIU K<O

YOsbiBawoLwan QyHKUHsA
Bospacratowan @yHkuus (k < 0)

(k> 0)



YnpaxHeHue 8.35

ITocTpoiiTe rpaduk auneilHoit GyHKOUU y = 4x + 4 U C ero
IIOMOIIBIO PEIVTE HEePABEHCTBO:

a)dx +4 > 0; 6) 4x + 4 < 0;

OtBer: 3)x>-1; 6)x<-1
B)4x + 4 < 0; r)4x + 4 > 0.

OtrBet: B)x<-1; r)x=>-1




ITocTpoiiTe rpaduk JuHeitHOH PyHKOUM y = 2x + 3 1 BuIje-
JINTE €ro 4acTh, COOTBETCTBYIOIIYIO 3aJaHHOMY HPOMEXYTKY
OCH X. 8.38. a) [0; 1]; 0) [-2; 2];

8.39. a) (—; 1); 6) (—2; +oo);
8.40. a) (—=; 1]; 6) [-2; +oo];
8.41. a) (—2; 0); 0) (-2; —-1);










Haiinure HauMeHbIlIee W HAUOOJbIIEEe 3HAUYEHUSA JIMHEHNHOU
GbYEKONKY Ha 3aJaHHOM IPOMEIXKYTKe:

08.45. a) y=x + 3, [-2; —1]; B)y=x+3, [-3; —-1];
0) y=—x+ 5, [—1; 4]; r)y=-x+ 95, [2; 5]

Penienue

JIuneiliHas GyHKEMA MOHOTOHHA, 3HAYHT, IS TOro 4ToOL! HaliTH Hanbonsilee KU
HaUMEHbIUICE 3HAYEHHSA, HYXKHO BBIMHCAWTL 3HAUYECHHA (PYHKUMH HA KOHIAX OT-

pe3ka.
a)-2+3=1,-1+3=2,
OtBer: | — HanMeHbllee; 2 — HaubGonbluee.

6)—(-1)+5=6,—4+5=1.
OtBer: | — HauMeHblee: 6 — HauboNbILCE.



KonTpoJibHbie BONPOCHI

|. Kakaa ¢yHkuusa asnaercs auHeinHon? [Ipuseavte npumepsl.

2. Yro sBaserca rpadukoM avHenHON ¢yHkuuu? Kak MOXHO nocTpo-
UTh TaKoH rpaduk?

3. Kak HalTH TOUKH nepeccueHya rpaduka AMHERHON QYHKLHHU C OCs-
MU KoopauHat? [loscHuTe Ha 1lpuMepe.

4. Cmbicil BeJIM4MH k 1 m B GopMyne TMHCHHON QYHKLMH.

5. Kakas npsamas Oyner rpaukom JTMHEHHON QyHKuuu rpu k = (7

6. Jairre onpeaesicHue so3spacratowck (yobisaroweit) QyHKLHUH.

7. Kak Binunser kodpduUUeHT & Ha BospactaHue (yObiBaHUE) JIMHEHHOM
(hyHKUMHK y = kx + m?



JdomawHee sapaHue
1.8, Ne 8.15(a,B), 8.16(8,r),8.21, 8.29



